



# KÅRSTÄMMOPROTOKOLL

Mötesplats: Scouthuset  
 Protokollförare: Emil Öhman

Mötesdatum: 2017-09-28  
 Utgivningsdatum: 2017-09-28

Närvarande: Se *bilaga 1*.

**1. Stämmans öppnande.**

Peter Isander öppnade Hasselby Scoutkårs (orgnr 802008-5422) kårstämma 2017.

**2. Val av ordförande till stämman.**

Peter Isander valdes till ordförande för stämman.

**3. Val av sekreterare till stämman.**

Emil Öhman valdes till sekreterare för stämman.

**4. Val av två justeringsmän tillika rösträknare.**

Per Petterson och Mara Thulin valdes till justerare av protokollet samt rösträknare.

**5. Stämmans behöriga utlysande.**

Stämman fastställde att stämman var behörigt utlyst. Kallelse skickades ut minst 14 dagar innan stämman.

**6. Justering av röstlängden.**

Röstlängden justerades omedelbart.

Enligt röstlängden deltog 10 kårmedlemmar (röstberättigade). Se *bilaga 1*.

**7. Fastställande av dagordning.**

Den utlysta dagordningen godkändes med följande justeringar:

- att fastställande av medlemsavgifter vid punkt 11 i stället ska ske för kalenderåret 2018.
- att i sin helhet ta bort punkt 18 från den utlysta dagordningen beträffande delegater till Demokratijamboreen (Scouternas stämma) med anledning av att den inte hålls i år.
- Den utlysta dagordningen återfinnes i *bilaga 2*.

VID PROTOKOLLET :

JUSTERAS:

.....  
 Emil Öhman  
 Stämmosekreterare

.....  
 Peter Isander  
 Mötesordförande

JUSTERAS

.....  
 Per Petterson

.....  
 Maria Thulin

**8. Föredragning av kårstyrelsens verksamhetsberättelse, resultaträkningen, balansräkningen och revisionsberättelsen för föregående räkenskapsår 2016-07-01 – 2017-06-30.**

Maria Thulin föredrog verksamhetsberättelsen. *Se bilaga 3.*

Emil Öhman föredrog resultaträkningen. *Se bilaga 4*

Emil Öhman föredrog balansräkningen. *Se bilaga 5*

Emil Isberg föredrog revisionsberättelsen. *Se bilaga 6.*

**9. Fastställande av balansräkning och fråga om styrelsens ansvarsfrihet för det föregående räkenskapsåret 2016-07-01 – 2017-06-30.**

Stämman fastställde balansräkningen samt beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det föregående räkenskapsåret 2016-07-01 - 2017 -06-30.

**10. Förfarande med resultat.**

Stämman beslutade att förfara med resultatet genom att lägga den i en ny räkning.

**11. Budget för verksamhetsåret 2017 -07-01 – 2018 -06-30, samt fastställande av medlemsavgifter för kalenderåret 2018.**

Kårstämman godkänner följande att-satser i kårstyrelsens förslag angående medlemsavgifter.

- att kårmedlemsavgiften ska vara 475 kr per letarscout och termin.
- att kårmedlemsavgiften ska vara 550 kr från spårare och uppåt per scout och termin.
- att kårmedlemsavgiften ska vara 130 kr per kårfunktionär och termin.
- att kårmedlemsavgiften ska vara 250 för icke aktiv scout (rover och uppåt) till per vuxen och termin.

Emil Öhman redovisade styrelsens förslag till budget för verksamhetsåret 2017-07-01 – 2018 -06-30.

Styrelsens förslag till budget fastställdes av stämman.

**12. Fastställande av verksamhetsplan**

Stämman beslutade att fastställa styrelsens förslag av verksamhetsplan.

VID PROTOKOLLET :

JUSTERAS:

.....

Emil Öhman  
Stämmosekreterare

.....

Peter Isander  
Mötesordförande

JUSTERAS

.....

Per Pettersson

.....

Maria Thulin

**13. Val av Kårordförande och vice kårordförande för verksamhetsåret 2017 -07-01 – 2018-06-30.**

Peter Isander valdes till kårordförande och Emil Öhman valdes till vice kårordförande för verksamhetsåret 2017-07-01 – 2018-06-30.

**14. Val av övriga ledamöter i kårstyrelsen.**

Bennie Jonsson, Per Hållberg, Victor Sundin, Mattias Lindell och Marco Malosti valdes till ledamöter i styrelsen för verksamhetsåret 2017-07-01 – 2018-06-30.

**15. Val av revisor och revisorssuppleanter.**

Emil Isberg och Rasmus Eriksson valdes av kårstämman till revisorer för verksamhetsåret 2017 -07-01 – 2018 -06-30.

**16. Val av valberedning.**

Per Pettersson (sammanställande), Linus Thunholm och Maria Thulin valdes till valberedningen.

**17. Val av representanter med personliga suppleanter till distriktsstämman.**

Stämman valde nedanstående personer som representanter för Hässelby Scoutkår till distriktsstämman. Dessa får företräda kåren och ges beslutsrätt. De vakanta platserna ska tillsättas av kårstyrelsen.

Delegat 1 som Emil Öhman	Suppleant 1 som <i>vakant</i>
Delegat 2 som Rasmus Eriksson	Suppleant 2 som <i>vakant</i>
Delegat 3 som Emil Isberg	Suppleant 3 som <i>vakant</i>
Delegat 4 som Mattias Lindell	Suppleant 4 som <i>vakant</i>
Delegat 5 som Linus Thunholm	Suppleant 5 som <i>vakant</i>
Delegat 6 som <i>vakant</i>	Suppleant 6 som <i>vakant</i>

**18. Motioner till kårstämman.**

Inga motioner har inkommit till stämman.

VID PROTOKOLLET :

.....

Emil Öhman  
Stämbosekreterare

JUSTERAS:

.....

Peter Isander  
Mötesordförande

JUSTERAS

.....

Per Pettersson

.....

Maria Thulin

**19. Propositioner till kårstämman.**

Stämman beslutar angående propositionen om att tillåta Majblommeförsäljning att bifalla den i sin helhet.

Stämman beslutar angående propositionen om tydligare revision att bifalla att-satserna 1-4 med tilläggsyrkande att styrelsen får i uppdrag att utreda möjlighet lämplighet och konsekvenser av att byta verksamhets- och räkenskapsår.

Stämman beslutar angående propositionen om ändring av Trygga Möten att bifalla den i sin helhet.

**20. Övriga frågor.**

Inga övriga frågor uppkom.

**21. Stämman avslutas.**

Peter Isander förklarade stämman avslutad.

**BILAGOR**

1. Närvarolista Kårstämma 2017-09-28.
2. Kallelse till kårstämma i Hässelby Scoutkår
3. Verksamhetsberättelse, verksamhetsåret 2016 – 2017.
4. Hässelby Scoutkår Resultatrapport
5. Hässelby Scoutkår Balansrapport
6. Revisionsberättelse
7. Valberedningens förslag
8. Proposition om att tillåta Majblommeförsäljning
9. Proposition om tydligare revision
10. Proposition om ändring av Trygga Möten

VID PROTOKOLLET :

.....

Emil Öhman  
Stämmosekreterare

JUSTERAS:

.....

Peter Isander  
Mötesordförande

JUSTERAS

.....

Per Pettersson

.....

Maria Thulin